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LISABON I MALA PORTUGALSKA TURA
AVIONOM IZ ZAGREBA

6 dana  |  od 810 €

LISABON I MALA PORTUGALSKA TURA već od 810 € po osobi - 14.09.-19.09., 30.09.-05.10., 05.10.-10.10.2024.

 

Lisabon i mala portugalska tura otkrit će ti najživahniji grad Portugala – Lisabon, a uz malu portugalsku turu i Porto, Coimbru, Sintru,
Cascais i brojne druge skrivene dragulje. 

 

Putovanje u Lisabon će te provesti kroz čarobni Lisabon, a kroz malu turu i čarobne pejzaže, autentična sela i fascinantnu kulturu
Portugala.  Kroz  ovo  šestodnevno  putovanje  doživjet  ćeš  neodoljivu  kombinaciju  portugalske  kulture,  prekrasnih  krajolika  i
gastronomske čarolije stvarajući uspomene koje će trajati cijeli život.

 

Rezerviraj svoje mjesto na putovanju u Lisabon već danas!

Program
1. dan: ZAGREB – FRANKFURT – PORTO
Sastanak putnika s voditeljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb, na katu pored kioska Tiska, u 12:45 sati. Prijava na let Lufthanse na
redovnoj liniji za Frankfurt u 14:45 sati, slijetanje u Frankfurt planirano u 16:20 sati. Nastavak putovanja prema Portugalu letom
Lufthanse prema Portu u 21:00 sat (raspored letenja ispod programa). Dolazak u Porto u 22:45. Po dolasku ukrcaj u autobus, prijava
i smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: PORTO – FÁTIMA – LISABON
Doručak. Odjava iz hotela i  putovanje prema Lisabonu. Na putu prema Lisabonu odlazimo prema Fátimi: obilazak jednog od
najznačajnijih marijanskih svetišta u svijetu u malom portugalskom gradiću koji je dobio svoje ime po legendi u kojoj je Fátima, kći
maurskog princa, u 12. st. prešla na kršćanstvo zbog ljubavi prema lijepom kršćanskom vitezu. Dana 13. svibnja 1917. g. troje malih
pastira na mjestu današnje bazilike svjedočilo je ukazanju Gospe. S tim datumom počinje povijest svetišta koje je, uz Lourdes,
najposjećenije europsko svetište. Posjet velikoj bazilici i šetalištu s Kapelom ukazanja. Odlazak prema Lisabonu. Prije odlaska u
hotel, spustit ćemo se u četvrt Belem gdje ćemo vidjeti najpoznatije lisabonske znamenitosti uvrštene na listu svjetske kulturne
baštine organizacije UNESCO: Belemska kula (Torre de Belém), Spomenik otkrićima (Padrão dos Descobrimentos) i Jeronimitski
samostan (Mosteiro dos Jerónimos) – svi zajedno svjedoci su i spomenici najslavnijeg dijela portugalske povijesti, razdoblja velikih
pomorskih otkrića i širenja portugalskog kolonijalnog imperija. Kraće slobodno vrijeme za degustaciju poznatog „Belemskog kolača“
(Pastéis de Belém).  Smještaj u hotel. Noćenje.

3. dan: LISABON
Doručak. Danas ćemo  s voditeljem putovanja detaljnije upoznati Lisabon i uputiti se popularnim tramvajem br. 28 prema Alfami,
četvrti koja je jezgra grada. Spustit ćemo se s Chiada i potom uspeti uz lisabonsku katedralu iz 12. stoljeća te kraj crkve i rodnog
mjesta sv. Ante sve do romantičnog vidikovca sv. Lucije, odakle se pruža prekrasan pogled na stari dio grada i na gotovo deset
kilometara širok estuarij rijeke Tejo. Potom se pješice spuštamo pored zamka sv. Jurja (Castelo de Sao Jorge), po strmim uličicama
Alfame,  ostavštine  četiri  stoljeća  maurske  vladavine  ovim prostorima.  Svoju  šetnju  završavamo na  Rua Augusti,  popularnoj
trgovačkoj ulici u podnožju Alfame i Bairra Alta s druge strane. Slobodan ostatak dana za šetnju, posjete muzejima, kupovinu,
istraživanje... U večernjim satima predlažemo odlazak na večeru uz fado. Povratak u hotel. Noćenje

4. dan: LISABON: Izlet Sintra – Cabo da Roca – Cascais (izlet uključen u cijenu aranžmana)
Doručak. Danas odlazimo u okolicu Lisabona, do Sintre i najzapadnije točke kontinentalne Europe. Sintra je gradić sagrađen na
padinama istoimenog planinskog lanca, čuven po veličanstvenom zelenilu i  raskošnim palačama. Sintru su voljeli  portugalski
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plemići, ali i europski kraljevi i slavne ličnosti, u njoj je neko vrijeme boravio i Lord Byron koji je 1809. napisao da je „mjestašce
Sintra najljepše na svijetu". Po dolasku u Sintru uspet ćemo se do fascinantne palače Pena (ulaznica uz doplatu). Prostirući se na
brežuljcima Sintre, palača je plod ideje ekscentričnog kralja Ferdinanda II. i odražava portugalski romantizam tog vremena. Svojom
mješavinom stilova, živim bojama i bajkovitim izgledom na vrhu brda palača privlači poglede promatrača i zbog svoje atraktivnosti
stavljena je na popis „sedam čuda Portugala“, kao i na popis UNESCO-a. Okružuje je bogati park u kojem je više od 500 različitih
vrsta stabala sa svih strana svijeta, od američke sekvoje do kineskog stabla ginka. Slobodno vrijeme za posjet palači. Nastavak
vožnje prema Cabo da Roca, najzapadnijoj točki kontinentalne Europe za koju je slavni portugalski književnik Luís de Camões
napisao  da  je  „mjesto  gdje  zemlja  završava,  a  more  počinje“,  uz  kraće  zaustavljanje  za  fotografiranje.  U  nastavku  vožnja  do
poznatog ljetovališta Cascaisa. Cascais je nekoć bio ribarsko mjesto, ali u 19. st. postalo je i omiljena rezidencija portugalskih
kraljeva. Slobodna večer. Noćenje.

5. dan: LISABON – COIMBRA – PORTO
Doručak i odjava iz hotela. Odlazimo prema Coimbri, gradu u pokrajini Baixo Mondego. Iako je Coimbra neko vrijeme bila i glavni
grad zemlje, ponajprije je poznata po svom sveučilištu koje je jedno od najstarijih u Europi, osnovano 1290. godine. Zbog toga je
poznata i kao „Grad studenata“. Coimbra je u Portugalu poznata i po fadu – uz Lisabon najbolji i najpoznatiji fado pjeva se u
Coimbri. Po dolasku posjet gradskom središtu: romanička katedrala - samostan Santa Cruz - poznato sveučilište. Nastavljamo prema
Portu, drugom po veličini portugalskom gradu. Sagrađen je na mjestu drevnog rimskog naselja na tom mjestu uz rijeku Douro čije je
latinsko ime dalo ime današnjoj državi - Portus Cale. Za razliku od Lisabona kojeg se poznaje po atributu „Bijeli grad“, Porto nazivaju
i „Granitnim gradom“, a svjetski je poznat po slatkom desertnom vinu istog imena. Panoramska vožnja Portom, pokraj impresivne
koncertne dvorane Casa da Musica svjetski poznatog arhitekta Rema Koolhaasa, uz duge pješčane plaže do crkve sv. Franje iz 13.
st., najljepše i najbogatije dekorirane u Portugalu. Izlazak iz autobusa i pješački razgled grada bogate povijesti s prekrasnim starim
dijelom unutar zidina iz 14. st.: katedrala s temeljima iz 12. st., neoklasicistička Palača Burze, kolodvor Sao Bento sagrađen na
temeljima benediktinskog samostana čija je unutrašnjost možda i najbolji primjer azulejo umjetnosti s preko 20 000 pločica...
Smještaj u hotel i noćenje.

6. dan: PORTO – FRANKFURT – ZAGREB
Doručak. Odjava iz soba, slobodno jutro do transfera u zračnu luku. Prijava na let Lufthanse za Zagreb s polaskom u 16:30 sati.
Dolazak u Frankfurt planirano u 20:10 sati (lokalno vrijeme) i nastavak putovanja prema Zagrebu predviđeno u 21:55 sati. Slijetanje
u Zagreb u 23:20 sati, kraj programa.

Dodatne informacije
LISABON I MALA PORTUGALSKA TURA već od 810 € po osobi - 14.09.-19.09., 30.09.-05.10., 05.10.-10.10.2024.

 

Cijena uključuje

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Pariz - Lisabon – Pariz – Zagreb
zrakoplovne pristojbe i naknade
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg)
pet noćenja s doručkom u hotelu 3*/4* u Lisabonu u dvokrevetnim sobama
vanjske razglede prema programu
jednodnevni izlet autobusom Sintra - Cabo da Roca – Cascais – Estoril – Belém s voditeljem putovanja
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

 

Cijena ne uključuje

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte
za javni gradski prijevoz i sl.)
doplatu za izlet Fatima i Obidos: 50 EUR po osobi (uključen prijevoz autobusom, pratnja voditelja putovanja te ulaznica za
samostan u Batalhi), prijava i uplata prilikom rezervacije putovanja; minimalno 20 prijavljenih
tipičnu portugalsku večeru s pićem i fado programom: cca. 70 EUR po osobi (plaćanje na licu mjesta)
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doplatu za jednokrevetnu sobu: 360 EUR – obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
boravišna pristojba: 2 EUR po osobi po noćenju za sve osobe starije od 12 godina (obavezno plaćanje od 1.1.2016. g.,
plaćanje na licu mjesta)
napojnicu za vodiča – po želji, nije obavezno, ako ste zadovoljni uslugom, organizacijom i trudom naših vodiča lijepo ih je
dodatno nagraditi (preporuka prosječnog iznosa napojnice 5-10 eur po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i
zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami u slučaju da istu želite ostaviti)
putno  osiguranje:  osiguranje  od  posljedica  nesretnog  slučaja  i  bolesti  na  putovanju,  oštećenja  i  gubitka  prtljage,
dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te
osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti.

 

Opći i posebni uvjeti kao i upute sastavni su dio svih aranžmana.

Odgovorni organizator Idea putovanja d.o.o.
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